

«Лидер XXI века»

В направлении «Медиа»



ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТУДЕНЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ - 2015

С 7 по 13 июля студенты ВолгГТУ побывали в Ростове-на-Дону, где прошли обучение в школе студенческого самоуправления «Лидер XXI века», которая осуществляет подготовку актива органов студенческого самоуправления вузов России.

Делегация от нашего университета состояла из пяти человек: Алексея Rogozneva (ИВТ-361), Максима Скалкина (М-135), Екатерины Харитоновой (М-134), Анны Муковниковой (СМ-226) и Дины Тихоновой (СМ-226).

Образовательная программа школы была представлена по трем направлениям: «Арт», «Медиа» и «Добровольчество». Волгоградские политехники проходили обучение по направлению «Медиа».

В образовательном блоке участники разобрали структуру студенческих СМИ, определили круг тем, которые интересно освещать в вузе. Студенты также познакомились с азами SMM-продвижения. Александр Обухов, создатель проекта «Знайка СКФУ», открыл секреты привлечения целевой аудитории и работы с ней – поделился личным опытом на примере своего проекта и призвал всех не бояться и продвигать свои идеи.

Следующим спикером был Дмитрий Федотов, выпускник ВолгГТУ. Вместе с ним ребята учились разрабатывать проекты и выступать с их презентацией. Дмитрий рассказал так же, как создать свою команду и как привлечь в нее новых людей.

Об основах фотосъемки рассказала Валерия Похазникова, куратор направления «Медиа», а с искусством копирайтинга участников познакомила Юлия Корнеева, участница проекта «Знайка СКФУ».

Помимо образовательной программы для студентов была подготовлена и развлекательная. Ребята имели возможность пройтись по импровизированному Арбату. Организаторами из педагогического отряда было создано шесть тематических станций, где каждый желающий смог попробовать себя в роли игрока телепрограммы «Кто хочет стать миллионером?», установить контакт с космосом и др. Каждый вечер проводился конкурс талантов. Одним из самых ярких моментов смены стала пенная вечеринка.

На церемонии закрытия смены были выделены и награждены грамотами самые активные участники смены. Среди них – и студенты ВолгГТУ. Ребята также привезли благодарственное письмо на имя ректора техникуниверситета, чл.-корр. РАН Владимира Ильича Лысака.

Дина Тихонова.